香港交易及結算所有限公司、香港聯合交易所有限公司及香港中央結算有限公司 對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示, 概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失 承擔任何責任。



(於中華人民共和國註冊成立之股份有限公司,中文公司名稱為 「东方证券股份有限公司」,在香港以「東方證券」(中文)及「DFZQ」(英文)開展業務)

(股份代號:03958)

# 關於召開2023年度業績説明會的公告

本公告乃根據《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》第13.10B條而作出。

#### 重要內容提示:

- 會議召開時間: 2024年3月28日(星期四) 15:00-16:00
- 會議召開方式:視頻和網絡互動
- 會議召開地點:上海證券交易所上證路演中心 (網址:https://roadshow.sseinfo.com/)
- 問題徵集方式:投資者可於2024年3月21日(星期四)至3月27日(星期三) 16:00前登錄上證路演中心網站首頁點擊「提問預徵集」欄目或通過公司郵箱 ir@orientsec.com.cn進行提問。公司將在說明會上對投資者普遍關注的問題進 行回答。

東方證券股份有限公司(以下簡稱「公司」)擬於2024年3月28日在上海證券交易所網站(http://www.sse.com.cn)發佈公司2023年度報告。為便於廣大投資者更全面深入地了解公司的經營成果和財務狀況,公司計劃於2024年3月28日15:00-16:00舉行2023年度業績説明會(「說明會」),就投資者關心的問題進行交流。

### 一、説明會類型

本次業績説明會以視頻和網絡互動形式召開,公司將針對2023年度經營成果及財務指標的具體情況與投資者進行互動交流和溝通,在信息披露允許的範圍內就投資者普遍關注的問題進行回答。

### 二、説明會召開的時間、地點

(一) 會議召開時間: 2024年3月28日(星期四) 15:00-16:00

(二) 會議召開方式:視頻和網絡互動

(三) 會議召開地點:上海證券交易所上證路演中心 (網址: https://roadshow.sseinfo.com/)

## 三、 參加人員

董事長:金文忠

總裁:魯偉銘

獨立董事:馮興東

副總裁、財務總監:舒宏

董事會秘書:王如富

### 四、投資者參加方式

(一) 投資者可在2024年3月28日(星期四)15:00-16:00登錄上證路演中心 (https://roadshow.sseinfo.com/),在線參與本次業績説明會,公司將及時回答投資者的提問。

(二) 投 資 者 可 於 2024年3月21日(星 期 四) 至 3月27日(星 期 三) 16:00 前 登 錄 上 證 路 演 中 心 網 站 首 頁,點 擊 「提 問 預 徵 集 」欄 目 (https://roadshow.sseinfo.com/questionCollection.do) 選中本次活動進行提問,或通過公司郵箱ir@orientsec.com.cn向公司提問,公司將在説明會上對投資者普遍關注的問題進行回答。

### 五、聯繫人及諮詢辦法

聯繫部門:公司董事會辦公室

聯繫郵箱:ir@orientsec.com.cn

聯繫電話:021-6332 6373

## 六、其他事項

本次業績説明會召開後,投資者可以通過上證路演中心(https://roadshow.sseinfo.com/)或公司官網投資者關係專欄查看本次業績説明會的召開情況及主要內容,或關注「東方證券投資者關係平台」微信公眾號,及時了解公司更多經營動態。

承董事會命 *董事長* 金文忠

中國 • 上海 2024年3月20日

於本公告日期,董事會成員包括執行董事金文忠先生、龔德雄先生及魯偉銘先生; 非執行董事俞雪純先生、周東輝先生、李芸女士、任志祥先生及朱靜女士;以及獨 立非執行董事吳弘先生、馮興東先生、羅新宇先生、陳漢先生及朱凱先生。